

政制及內地事務局局長網誌：

2025 年立法會選舉啟動禮

為標誌今年底立法會換屆選舉的工作正式拉開序幕，並展示要辦好這場對特區以至每位市民都無比重要的選舉的決心，提高社會的關注度，政府和選管會今天聯合舉辦了 2025 年立法會換屆選舉啟動禮，更獲得行政長官及選管會主席蒞臨主禮。

誠如行政長官所說：「今天的香港，站在邁向『由治及興』的關鍵節點。政府正全力深化改革、發展經濟、改善民生，許多政策都必須經過立法會立法或撥款才可落實，因此選出有能力、有擔當、有熱誠、勤奮服務市民的賢能人士擔任立法會議員，至關重要。」

選管會主席致辭時亦指出投票所產生的新一屆立法會影響到社會的未來發展。因此，香港市民以至社會各界的組織、機構和企業，必須積極參與和鼓勵同事、會員、僱員等共同參與選舉，以履行大家的公民以至社會責任。而各企業

團體以及組織更可提供一切可行的投票便利，讓同事、會員、僱員等可於選舉日安心到票站投票。

年底的立法會換屆選舉對「一國兩制」行穩致遠和特區良政善治的重要性毋庸置疑。為促進香港的經濟繁榮發展；為市民謀福祉、添幸福；為祖國強國建設、民族復興作出貢獻，我們都必須全情投入今次選舉。市民須積極投票、企業團體須積極動員，並提供一切投票便利，這樣我們才可履行我們的公民及社會責任，共同選出愛國愛港立場堅定、有能力、有抱負、有擔當的立法會議員，與政府及一眾愛國者一起共同努力，創建香港更美好的未來。

我謹誠摯呼籲所有選民在 12 月 7 日立法會選舉日踴躍投票，一起「投入選舉，共創未來」！

完

二〇二五年十月二十三日